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Testületi ülés 
2003. június 19. 

I. napirendi pontban beszámoló hangzott el a Teleház 
munkájáról. 
A Gyöngyösiné Ónodi Gyöngyi teleház-vezető által készített 
írásos anyagból kiderült: a 2002. április 2-án átadott létesít
mény az azóta eltelt időben új berendezési tárgyakkal, iroda
technikai eszközökkel, digitális videokamerával és korszerű 
fényképezőgéppel gazdagodott. A szabadidő hasznos eltölté
sét ingyenesen igénybe veheti kondícionálógépek, játékok, 
asztalitenisz és csocsó segítik. 2002. vége óta az Internet is 
igénybe vehető. A helyi civil szervezetek a Klubházban tart
ják gyűléseiket, rendezvényeiket. 2003. januárjában a 
Teleházban számítógép-kezelői tanfolyam indult, és több 
előadásnak is helyt adott a létesítmény. Az épület komfortos
ságát nagy mértékben emeli a napokban üzembe helyezett 
légkondicionáló berendezés. A tervek között szerepel egy 
kültéri szalonnasütő hely létrehozása padokkal, asztalokkal. 
A teleházban - részmunkaidős közalkalmazottként -
Feketéné Kővágó Erzsébet dolgozik, igen lelkiismeretesen. 
A létesítmény legkeresettebb szolgáltatásai a fénymásoló, 
nyomtató, a számítástechnikai játékok, valan1Ínt az Internet. 
A Teleház bevétele éves szinten kb. 4 70.000,- forint. A ta
pasztalatok azt mutatják, hogy a fülöpjakabi lakosok - külö
nösen a fiatalok - igénylik a Teleház nyújtotta szolgáltatáso
kat. 
A képviselő-testület a Teleház munkájáról szóló beszámolót 
egyhangúlag elfogadta. 
II. napirendi pontban a magánszemélyek és vállalkozók 
kommunális adójáról szóló rendelet-tervezet került megvita
tásra. Mint azt a Hírvivő korábbi számában már emíítettem, 
folyamatban van az önkormányzat hatályos rendeleteinek fe
lülvizsgálata, egységes szerkezetbe foglalása. Ezen munka 
soron következő állomása a kornnmnális adóról szóló rende
let vizsgálata lett. Mint ismeretes, az eredeti („alap") rendelet 
még 1997. decemberében került elfogadásra, melyet a képvi
selő-testület azóta 3 ízben is módosított, legutóbb a múlt év 
végén. A változásokat egységes szerkezetbe foglaló 9/2003. 
(06. 19.) Ök. számú rendeletet az ügyrendi bizottság javaslata 
alapján a képviselők egyhangúlag elfogadták. 
III. napirendi pontban a szociális rászorultságról függő 

pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló l 0/2003. 
(06. 19.) Ök.számú rendelet került elfogadásra. Ennek indo
ka, hogy az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról 
szóló 2003. évi IV. törvény számos ponton változtatott a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvény rendelkezésein. Ezen jogszabály 82. §. (17.) be
kezdése előírta, hogy a helyi önkormányzatok hat hónapon 
belül kötelesek felülvizsgálni szociális rendeleteiket, és hoz
záigazítani azokat a megváltozott szabályokhoz. Több eset-

ben a törvény mérlegelési lehetőséget biztosított a képviselő
testületek számára az egyes szociális ellátásokra való jogo
sultság feltételeinek (így különösen az egy főre jutó családi 
jövedelemnek) meghatározása tekintetében Ezért különösen 
indokoltnak látszott, hogy a rendelet-tervezet szövegét ne 
csak az ügyrendi bizottság, hanem a szociális bizottság is vi
tassa meg mielőtt az a testület elé kerül. A két bizottság által 
megvitatott rendelet-tervezetet (figyelembe véve azok javas
latait is) a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta. 
IV. napirendi pontban az egyéb kérdések következtek. 
Ezek között szerepelt egy közterület-használat engedélyezé
se iránti kérelem elbírálása, valamint két, pályázattal kapcso
latos határozathozatal: az egyik a CÉDA (Céljellegű Decent
ralizált Alap) II. fordulójával , a másik pedig a TERK.1 (Terü
leti Kiegyenlítő Alap) által kiírt pályázattal kapcsolatosan. 
Az előbbi a villamos berendezések biztonságtechnikai szem
pontú felülvizsgálatának, az utóbbi pedig a Tavasz utcát és a 
Templom utcát összekötő köz leaszfaltozásának költségeihez 
jelenthet - pozitív elbírálás esetén - állami támogatást. 
Ezen kívül szóba került két ajánlat is: az egyik légifotók ké
szítése, a másik pedig zsebtérképek készítésére vonatkozott, 
igaz, mindkettő elég borsos áron, így végül nem kerültek el
fogadásra. Tájékoztató hangzott el továbbá a tanyakutatással, 
valamint a „Kulturális közterülettel az Európai Unióba" el
nevezésű akcióban való részvételünkkel kapcsolatban, mind
kettő a Polgármester Úr részéről. 
V. napirendi pontban, zárt ülés keretében, a szociális ügye
ket tárgyalta meg a képviselő-testület. Egy kérelmező eseté
ben rendszeres gyermekvédelmi támogatást állapított meg, 
két személy vonatkozásában viszont megszüntette azt, mert a 
jogosultsági feltételeik már nem állnak fenn. Egy főnek 
közgyógyellátásra való jogosultságot, ugyancsak egynek pe
dig rendszeres gyógyszertámogatást állapítottak meg a kép
viselők. Egy személy esetében pedig az ápolási díj megszün
tetésére került sor. 
Döntött továbbá a testület a rendszeres gyermekvédelmi tá
mogatásban részesülő személyek egyszeri támogatásának 
megállapításáról is. Mint ismeretes, erre korábban mindig 
augusztus hónapban, a gyermekek tanévkezdését megelőző
en került sor. A szociális törvény ez évi módosítása folytán 
azonban ezen összeg kifizetésének időpontja előbbre került. 
A jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezés értelmében az, 
aki gyermeke után 2003. májusában rendszeres gyermekvé
delmi támogatásban részesült, alanyi jogon jogosult gyerme
kenként 4.600,-Ft összegű egyszeri támogatásra, melyről a 
képviselő-testület minden jogosult esetében külön-külön ha
tározatot hoz. Ez településünkön 52 személyt érintett a mos
tani alkalommal. 

Dr. Kovács Lajos 
jegyző 



A helyi növénytermesztők és állattartók 
figyelmébe 4. 

Mottó: KEZDETBEN VALA a BIO, más 
néven az ÖKO, hiszen az Ember még akkor 
nem ismerte a vegyszereket. Később aztán 
evett a tudás fájáról és megismerte az ipari 
terméshozam fokozókat, rovarirtókat, gyomir
tókat, gombaölőket. Most már világszerte lát
ják, hogy ebből mekkora veszélyek, károk 
származnak. 

Nő az érdeklődés a helyi BIOSZÖVETKEZETI TAGSÁG 
iránt. 
Nem véletlen. A Fülöpkert Bioszövetkezet olyan vonzó feltétele
ket, olyan előnyöket, olyan munkamegosztást, OLYAN TER
MELÉSI BIZTONSÁGOT kínál az érdeklődőknek, amit más 
szövetkezet nem nagyon. 
A Bioszövetkezetben a részjegy ára és a fizetési mód is igen ked
vező. 

Olyan kapcsolatrendszerbe kapcsolódhat be az új tag, ami a terme
lőt szinte minden kritikus ponton segíti. (Pl. átállási terv készíté
se, átállás, vetőmag megválasztás és beszerzés, művelési technoló
gia, engedélyezett szerek ismertetése és beszerzése, feldolgozás, ér
tékesítés, hitel, közös géphasznosítás, kötelező jelentések és nyil
vántartások, ügyintézés, ellenőrzések fogadása, egyedülálló labora
tóriumi háttér, stb.) 
Június 22-én ÖKO nap volt Fülöpjakabon. Mindenkit szeretettel 
vártunk. 
Ezen a napon másik rendezvény is volt a településen, így a vártnál 
kevesebb helybéli érdeklődő jött el. Viszont igen sokan jöttek más 
településekről! 

Illusztris vendégek vállalták a rendezvény védnökségét és hasznos 
előadásokat is tartottak. Például előadást tartott a Dél-Alföldi 
Biokultúra Egyesület elnöke, a Biokontroll Hungária Kht ügyveze
tője, a Biodinamikus Egyesület tiszteletbeli elnöke, a Kormány Al
földi Miniszteri Biztosa is. 
Sikeres helyi biogazdálkodók látták vendégül a nagyközönséget: 
értékes előadásokat tartottak módszereikről, törekvéseikről, ered
ményeikről, sőt a szellemi táplálékon túl egyéb "ellátmánnyal" is 
kínálták látogatóikat. 
Régi ismerősök találkoztak, cseréltek tapasztalatot az ország kü
lönböző vidékeiről és új ismeretségek is születtek. 
Finom ebéd volt, két menüből lehetett választani. 

agy sikert arattak táncukkal a népviseletbe öltözött fülöpkei asz
szonyok is. 
Ez a nap évente - hagyományként - kerül megrendezésre. Az or
szág biotermelői és fogyasztói jövőre ugyanitt találkoznak. Aki 
most nem tudott eljönni, jövőre ne hagyja ki . Itt sok információt le
het kapni a döntésekhez. 
Minden helyi mezőgazdasági termelőnek azon kell GONDOL
KOZNIA, hogy meddig ÉLVEZI még a termelés jelenlegi 
NYOMORÁT. Meddig köti magát ahhoz a kilátástalan állapothoz, 
amiben benne van. Mikor kopog be ingyen a Fülöpkert 
Bioszövetkezetbe, hogy megkérdezze: MITŐL VAGYTOK TI 
SIKERESEBBEK MINT A TÖBBlEK? ÉRDEMES-E, LE
HET-E BIZTONSÁGOSABBAN TERMELNI? 
Érdeklődni ingyen lehet a biotermelés piaci és egyéb körülmé
nyeiről: 

Telefon: + 36 (76) 714-896 Fax:: 714-118 Mobil: + 36 (30) 
9491-461 
E-mail: juhaszfe(íiiwestel900.net 
Pf. 

Levélcím: 6078 Jakabszállás, 
1 1. 

Bejelentkezés után Mintagazdaságunk is meglátogatható. 
Legyünk újra Európa éléskamrája! Éljünk, dolgozzunk bizton
ságban! 
A cikket írta Juhász Ferenc, az Általános Gazdálkodó kft ügyve
zetője . 
Tartalmát jóváhagyta a Fülöpkert Bioszövetkezet Igazgatósága. 
A rovatot a lakosság érdekében a lap folyamatosan fenntartja. 

A messziró1 jött ember 

Még a békebeli időkben, tavaly, eljött hozzám egy 
ember. Nem volt rajta semmi furcsa, nem volt vihar
vert, koszos, ápolatlan. Egy natúr ember. 
Messziről jött. Láttam rajta, kikívánkozik belőle a 
mondanivaló. Eléraktam egy kancsó bort. Emberünk 
nem tétovázott, felét legott megitta, majd megszólalt: 

-Mivel látom, hogy te rendes ember vagy, elmondok 
neked valamit. Támad a Gonosz! Ingatod a fejed? 
Hihetetlen? Majd te is belátod, hogy tévedsz, mint 
azok, akik már belepusztultak. Van ide nem messze 
egy elátkozott vidék. Már ősidők óta az, de senki 
nem akarja elismerni. A területre kétszázötven éven
ként csap le a Gonosz, aki mindig más képben jelenik 
meg. Pedig feljegyzések is vannak. Legenda, de 
igaz, hogy ezer évvel ezelőtt, mikor az első vándorok 
megtelepedtek ott, egy hatalmas szörny jött ki a kö
zeli folyóból, és egyesével felfalta őket! Később, mi
kor újra benépesült a környék, akkor a fekete halál ir
tott ki minden élőt! Az ezerötszázas években, mikor 
virágzó várossá nőtte ki magát, a Gonosz egy török 
kapitány képében jelent meg. Emberei felégették a 
környéket, az ott lakókat kardélre hányták! Sokáig 
lakatlan volt a vidék, míg egy barát ördögűzést haj
tott végre, és újra települt. Senki nem beszélt a múlt
ról, lassan feledésbe is merült minden. 1755-ben, egy 
nap, újra lecsapott a végzet. Valaki megmérgezte a 
városka egyetlen kútjának a vizét! Egy hét alatt ször
nyű kínok között meghaltak az ott élők! Mostanra 
ismét virágzik ott egy város. A lakói mit sem tudnak 
a rájuk váró borzalomról. Én könyvtáros voltam a vá
ros hatalmas erőművében, ott bukkantam egy könyv
re, S. Kap-könyvére, melyben mindez le volt írva. 
Elbeszéltem az ottaniaknak, de senki nem hitt nekem. 
Pedig a könyv azt jövendölte, hogy nem soká minden 
eddiginél nagyobb baj lesz, méghozzá biztos, hogy 
az erőműben! Borzalom! Borzalom! 

Ennyit mondott az ember, megitta a maradék bort, 
majd köszönés nélkül elrohant. 

Én hittem neki. Cselekedtem. Azonnal leváltottam az 
erőmű vezetését, felülvizsgáltattam a biztonsági 
rendszereket, megnyugtattam a közvéleményt. Min
den a lehető legbiztonságosabb! 
Ja, és vettem egy házat egy déltengeri szigeten. A 
családot már előre küldtem. 

Én is olvastam S. Kap könyvét. 

Ash 
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Fülöpjakab Bács-Kiskun Megyei „legtanyásabb" települése, 
a külterületen élők száma 747 fő, talán ennek is köszönhető, 
hogy a kutatók folyamatosan jelentkeznek, hogy a tanyai 
életmódot tanulmányozhassák településünkön. 
2003. július 7-11-ig a Gödöllői Szent István Egyetem Szoci
ológiai Tanszékének tanárai és hallgatói Fülöpjakab tanyavi
lágában szeretnének „interjúkat" készíteni a lakosainkkal. 
Kérem a Tisztelt Fülöpjakabi Lakosokat, fogadják bizalom
mal az egyetemistákat, az Önöktől kapott információt kizáró
lag tudományos célra használják fel, semmilyen más hatóság 
ezekhez a kutatási anyagokhoz nem fér hozzá. 
Ezért a kutatási lehetőségért az Egyetem a községfejlesztési 
koncepció elkészítésében különböző előadások tartásában 
lesz segítségünkre. 

Csáki Béla polgármester 

Plébános Úr kitüntetése 

Fülöpjakab Községi _ Önkormányzat Képviselő-testülete a 
186/2003. Kt. számú határozata alapján Szálteleki János plé
bános, érseki és püspöki tanácsos részére a Fülöpjakab pol
gárai érdekében kifejtett következetes, hivatástudattal vég
zett lelkipásztori munkájáért FÜLÖPJAKABÉRT kitünte
tést adományozza. 

A kitüntetés átadására bensőséges ünnepség keretében 2003. 
június 22-én a szentmise és az Úrnapi körmenet után a temp
lomban került sor, a plébános úr 80. születésnapja alkalmá
ból. Köszöntötték: az Egyházközség, a ministrások képvise
lői , az elszármazott és szomszéd plébánosok. Dr. Bábel Ba
lázs Érsek Úr levélben köszöntötte János atyát, mely ismer
tetésre került. Részt vett és köszöntőt mondott az ünnepsé
gen Lezsák Sándor országgyűlési képviselő úr is. Az ünnep
ség fogadással zárult a Közösségi házban. 

Fülöpjakab község nevében köszönöm plébános úr 24 év 
óta Fülöpjakabért végzett áldozatos munkáját, melyhez a 
Jóisten adjon továbbra is jó egészséget, maradjon még 
sokáig közöttünk. 

Csáki Béla polgármester 

Bensőséges hangulatban búcsúztattuk végzős tanuló
inkat és zártuk a 2002/03-as tanévet június 21-én 
szombaton. 
Legjobb sportolóink június 23-27. között jutalomtá
borozáson vehettek részt Soltvadkerten a tóparton. 
Az idén Esztergomba szerveztünk iskolai tábort, 
melynek időpontja: június 30.-július 4. Pályázaton 
nyert összeggel tudtuk támogatni a jelentkezők úti
költségét. 

Nyári ügyelet az iskolában: 
július 7. és 21., augusztus 7.,12.,21.-én 

reggel 8-12 óra között 

Görögné Makai Klára 
igazgató 

Felhívás 

Tisztelt Termelők! 

A 2003. évi aszálykárokat a betakarítás után 10 napig 
lehet jelenteni a falugazdásznál. Az aszálykárt a re
gisztrált termelők vehetik igénybe. 

Tisztelettel: 

Felhívás 

Terjék Attila 
Falugazdász 

Felhívom a tisztelt lakosok figyelmét, hogy továbbra 
is folyamatosan állok rendelkezésükre és folytatom 
állatorvosi tevékenységemet! 

2003-ban az alábbi kezeléseket idényszerűen akció
san végzem: 

-Udvarszemle 
-Szarvasmarha, juh, kecske: féregtelenítés, rühösség 
elleni oltás, egyéb védőoltások, 
-Sertés: herélés, orbáncoltás, féregtelenítés, rühösség 
elleni oltás, 
-Kutya, macska: féregtelenítés, veszettség elleni oltás 
(háznál is), egyéb védőoltások, ivartalanítás 
-Ló: tetanusz és veszettség elleni védőoltás, egyéb 
védőoltások. 

Dr. Pozsár Miklós magánállatorvos 

ir 06-20-981-21-81 
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Befejeződött a 2002/2003-as nagypályás megye III-as bajnok-
Védekezzünk a kullancsok ellen! 

A kullancsok ember és állat bőrébe fúródva vért szívnak, köz
ben testnedveiket áldozatuk vérkeringésébe juttatják. Ezek a 
vérszívók lombos, bozótos, árnyékos helyen fordulnak elő leg
gyakrabban. Hazánkban Zala, Győr-Moson-Sopron, Baranya, 
Borsod, Nógrád megye erdős és ártéri területein vannak legna
gyobb számban. A kullancs csípése nem okoz fájdalmat, így ha 
nem figyelünk rá a vérszívás akár napokig is tarthat és a vírus 
vagy baktérium (amely a kullancs szervezetében élősködik) be
jut a keringésünkbe. A kullancsok része fertőzött az agyhártya
és agyvelőgyulladást okozó vírussal és a Lyme-kórt előidéző 
baktériummal. 

Legjobb megelőzni a kullancscsípéssél terjedő betegségek ki
alakulását. Jó hatású kirándulások előtt pár nappal elkezdeni a 
Polybé tabletta szedését, tanácsos kullancsriasztó spray alkal
mazása a bőrre, hosszú ujjú ing viselése, hosszúnadrág szárát 
tűrjük be a zokniba, nagyon fontos a hajas fejbőr védelme, 
könnyű sapkával vagy kendővel. 

Minden óvintézkedés ellenére elengedhetetlen a kirándulás vé
gén az egész test átvizsgálása. Ha kullancsot találunk a bőrben, 

minél előbb el kell távolítani úgy, hogy a potrohát ne nyomjuk 
meg. Gyógyszertárban kapható speciális kullancseltávolító csi
pesz, amivel könnyen eltávolítható az élősködő . Eltávolítás után 
fertőtlenítsük a sebet. A csípés helyét néhány napig tanácsos fi
gyelni, mert ha a csípés környékén körkörösen növekvő , nem 
fájdalmas bőrpírt tapasztalunk, forduljunk orvoshoz. Ez a 
Lyme-kór jele lehet. A Lyme kór időben elkezdett gyógyszeres 
kezeléssel tökéletesen gyógyítható. 

A kullancs terjesztette agyvelőgyulladás ellen védőoltás áll ren
delkezésre. A teljes védettségben 2 oltás adandó egy hónap kü
lönbséggel, majd egy év múlva a harmadik. Emlékeztető oltása 
3-5 évenként van szükség. 
Akit úgy csíp meg kullancs, hogy még nem kapott védőoltást, 

azonnal keresse fel háziorvosát, mert az oltás azonnali elkezdé
se még hatásos lehet. 

Szekeresné Szabó Mária védőnő 

Könyörgés 

Mondd, hogy meddig éljek tovább? 
Mondd, hogy síromon nő-e majd virág? 
Mondd, hogy lesz-e majd másik életem? 
Mondd, hogy ott jobb lesz-e nekem? 

Mondd, hogy ott nem kell sírnom? 
Mondd, hogy ott nem lesz kínom? 
Mondd, hogy ott nem kell félned tőle? 
Mondd, hogy ott enyém leszel örökre? 

Mondd, hogy ott értünk kel fel a nap? 
Mondd, hogy ott az idő nem halad? 
Mondd, hogy ott sohasem fázunk? 
Mondd, hogy ott egy az álmunk? 

Mondd, hogy ott semmi se fáj? 
Mondd, hogy ott a tested a táj? 
És mondd, hogy felhők kúsznak az égre? 
De sohase mondd, soha, hogy vége! 

Bertus Csaba 

ság. 
A csapat annak ellenére, hogy tavasszal már jobban és eredmé
nyesen szerepelt mint ősszel, nem sikerült az utolsó helyről el
szakadnia. Így a bajnokságban 6 győzelemmel, 1 döntetlennel, 
17 vereséggel, 50 rúgott és 96 kapott góllal a szerzett 19 ponttal 
a 13. helyen végzett. A csapat most nyári „szabadságát" tölti és 
lelkileg készül a következő szezoma. 
A bajnokság zárásaként Június 22-én 5 csapattal szerveztük 
meg a N. FSE Kupát. 
Eredmények: 

Helvécia - FSE I. 1-2. 
Kunadacs - Vasutas: 1-3. 
Helvécia - Kunadacs: 2-7. 
FSE I. - FSE II . 3-1. 
Helvécia - FSE II. 5-3. 
Vasutas - FSE II . 1-0. 
Vasutas - Helvécia 4-1. 
Kunadacs - FSE II. 6-2. 
FSE I. -Kunadacs 0-2. 
Vasutas - FSE II. 9-1. 

A IV FSE Kupa végeredménye. 
I. Vasutas 
II. Kunadacs 
III. Fülöpjakab I. 
IV. Helvécia 
V. Fülöpjakab II. 

Gólkirály: Lantos Hemik 
Legjobb kapus: Kökény Tamás 
Legjobb játékos: Magda Zoltán 

10 gól (Kunadacs) 
(Vasutas) 
(FSE I.) 

Bakró Tibor FSE 

Szüreti Bál 2003. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Fülöpjakabi Lakosokat, hogy ebben az 
évben a Szüreti Bál szeptember 27-én (szombaton) kerül meg
rendezésre. 
Felhívjuk a táncolni vágyó fiatalok, valamint mindazok figyel
mét, akik valamilyen formában részt szeretnének venni a Bálon, 
szándékukat mielőbb jelezzék. 
Elsősorban a táncosok (kis,- középső és nagy csoportosok) je
lentkezését várjuk, amennyiben lehetséges párokkal együtt. 
Azok a táncosok, akik tavaly táncoltak és az idén nem kívánnak 
táncolni - kérjük, mielőbb juttassák vissza a ruhákat, ill. szíves
kedjenek szándékukat jelezni. 
Várjuk továbbá az asszonykórus, a pandúrok, a kocsisok jelent
kezését is. 
Kérjük, akinek bármilyen ötlete, javaslata van a műsorral, a bál
lal vagy a szervezéssel kapcsolatban - jelezze. 
Az első megbeszélés: 
Kis csoport részére: 2003 . július 25-én (pénteken) du. 5 órakor 
Középső csoport r. : július 25-én (pénteken) du. 6 órakor 
Nagy csoport r.: július 25-én (pénteken) du. 7 órakor 
A megbeszélés helye: Teleház 
Visszajelzéseket az alábbi telefonszámokon várjuk: 
Szénási Zoltán: 06-70-335-6574. 
Szénási Zoltánné: 06-70-335-6575 . 
Este: 7 6-714-927. 

Köszönjük segítő szándékukat: 

Szénási Zoltán Klub-vezető 




